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DMC 3045 Marron clair

DMC 167 Marron moyen

DMC 839 Marron foncé

DMC 815 Rouge

DMC 470 Vert moyen

DMC 469 Vert foncéDMC 3865 Blanc hiver Points arrières (en 1 fil sauf précision) :
(1) et (2) en marron foncé DMC 839
(3) en vert foncé DMC 469
(4) étoiles en 2 fils de Blanc hiver DMC 3865
(5) en marron foncé DMC 839
(B) en blanc

(A) Pour le sapin, vous pouvez soit le broder
soit coudre un bouton type polymère en forme de sapin. 
(B)Pour le croquet, voir note sur page suivante.

(2)

A ne reproduire qu'avec une toile et une aiguille, merci.
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(B) 

Appartient à Paola Facin



(7)

(5)

Pour le croquet (B), vous pouvez soit le broder,  soit coudre
un vrai bout de croquet ou de ruban.
Le croquet peut être pré-encollé pour facililter le positionnement. 
Puis vous repassez avec un fil blanc en zig-zag en piquant
dans la toile et non dans le croquet, comme pour l'emprisonner.

DMC 3045 Marron clair

DMC 167 Marron moyen

DMC 839 Marron foncé

DMC 815 Rouge

DMC 470 Vert moyen

DMC 469 Vert foncé Points arrières (en 1 fil sauf précision) :
(5) en marron foncé DMC 839
(6) en 2 fils en marron clair DMC 3045
(7) en marron moyen DMC 167
(8) en rouge DMC 815 selon schéma sur 
page supplémentaire des mini-grilles.

DMC 3865 Blanc hiver
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